

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Martina Šenovská
Téma BP: Možnosti čerpání dotací EU a použití finančních prostředků v praxi
Akademický rok: 2009/2010
Vedoucí BP*: Mgr. Karel Žoch

Oponent BP*:
 * Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP	x							1
Splnění cílů BP	x							1
Teoretická část BP		x						1,5
Analytická část BP		x						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP	x							1
Součet								7,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
 Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

V bakalářské práci kandidátka popisuje možnosti čerpání financí z Evropské Unie. Podrobně pak seznamuje čtenáře se strukturou fondů Evropské Unie, jejich zaměřením a možnostmi čerpání peněžních prostředků z jednotlivých fondů v naší republice na konkrétním projektu.

V druhé části se studentka zaměřuje na popis projektu výstavby cyklostezky v obci Babice. V této analytické části studentka jednoznačně využívá svých znalostí a vědomostí získaných v celém průběhu bakalářského studia – konkrétně využívá metodiku SWOT analýzy, zjišťuje veřejné mínění obyvatel a dále se pokouší najít vhodný návrh k propagaci cyklostezky.

Bakalářská práce je zpracována přehledně a srozumitelně s jasně oddělenou strukturou. Teoretická část tvoří především citace faktů o fondech s jejich výčty a vhodně doplněnými grafy. V druhé obsáhlejší části kandidátka analyzuje možnosti využití cyklostezky, formuluje vlastní hypotézy, které podkládá zjištěnými skutečnostmi, a nakonec navrhuje vhodné řešení možnosti propagace.

Práce jako celek má dobrou formální úroveň. Vlastní projev a vyjadřovací schopnosti studentka prokázala na dobré úrovni s některými nevýznamnými chybami. Výběr tématu považuji za vhodný a aktuální současnému dění ve společnosti.

Protože se jedná o soudobé téma, odborná literatura byla využita jak z publikací, tak z internetových stránek, kde bylo možno načerpat i aktuálnější data, které byla vhodně doplněna do přiložených tabulek a grafů.

Bakalářská práce jako celek je podle mého názoru na velmi dobré úrovni a má přínos pro čtenáře, kteří se chtějí s tímto tématem seznámit.

Předložené cíle práce byly splněny. Bakalářskou práci tímto doporučuji k obhajobě.

Návrh na výslednou známku BP: A - výborně
(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

V Uničově dne 28. 12. 2009

Mgr. Karel Žoch

.....
podpis hodnotícího